SONAR SAB-1112A-UP
PAMA TIOTOJIOYHbIX BEHTUNATOPOB HA 9




«SONar

M,

)
)
/"

OrJIABJIEHNE

NHCTpyKUMA No TexHMKe 6e30nacHOCTN . . . . . . . 4
OnucaHme . ... ... ... 5
TexHnyeckne XapakTepuUCTUKKU. . . . . . v o v v v v . . 5
Konnektaumsa . ........ i ittt 6
Mepeq yCTaHOBKOM . . . . v v v v v e e e e e e e e e e 6
HeoOXxoauMbIN MHCTPYMEHT . . . . . v v v v v v v .. 7
COOPKA © v v vttt e 7
MoHTaX 6/10KOB BEHTUNATOPOB. . . . . . . v v v\ . . . 8
HononHutenbHoe obopyaoBaHMe . . ... ... .... 9
XpaHeHne N TPAHCMOPTUPOBKA . « « v v v v v v v v . 10

SONAR SAB-1112A-UP  Pama nomosio4HbIX 8eHMUIAMOpPO8 3



NHCTPYKLIWA N0 TEXHNKE bE3OMNACHOCTH

BHMMaTeNnbHO O3HAaKOMbTeCb CO BCEMM NyHKTaMu
3TOro pyKkoBoACTBa.

Ana npepoTrBpalleHnA onpoKkugbiBaHua wkad gon-
»KeH ObITb YCTAaHOBJIEH Ha POBHYI0 NOBEPXHOCTD, a
BbICOTa HOXKEK OTperynvnpoBaHa Mo ypoBHIO.

Bo ns6exaHune nopakeHUs 3NeKTPNUYeCKNM TOKOM,
nepep YyCTaHOBKO He0OOXo4MMO OTKIOUUTb BCe
NCTOUYHUKIN NepeMeHHOro 1 NOCTOAHHOro TOKa.

MpepynpexpeHne 06 aBTOPCKNX NpaBax:
Bce npaBa 3awuweHbl. 3anpeLiaeTca YacTMYHOE NN NOSTHOE KOMMPOBaHMe BCeX
MaTepuanoB JaHHOIo pyKoBoAcTBa 6e3 nncbMeHHoro paspetueHuna OO0 «CoHap».

4 SONAR SAB-1112A-UP  Pama nomosio4HbIx 8eHMUIAMOpPO8



OMUCAHME ~sonar

Sonar SAB-1112A-UP - pama noTonoyHbIX BEHTUIATOPOB Ha 9U, ABnAeTcA JONONHU-
TeNbHOW ONUMEN, BbiMyCKaeMoW creymnanbHo ansa pa3bopHbix U Hepa3bopHbIX WKados
Sonar Stand, npegHa3HauyeHa gnAa KpenneHusa TPEX CTaHAAPTHbIX 6/1I0KOB BEHTUAATOPOB
SAB-1112A, n SAB-1112-EX. YcTaHaBnuBaeTca nog Kpbiwy wkada 1 He 3aHMMaeT AoNos-
HUTEeNIbHOe NPOCTPaHCTBO. Pama NOTONOYHbIX BEHTUNATOPOB PacIMPAET BO3MOXHOCTHA
OopraHu3aumm BO3AYLIHOMO OXNaXaeHnsa cnctemsl. MimeeT pazbopHyo KOHCTPYKLNIO, AN
ypo6CTBa TPAHCMOPTUPOBKN 1 CKNAANPOBaHMA. B COBOKYNHOCTM € 610KamMn BEHTUAATO-
POB, ABNAET COOOM MOLLHYIO MOTOIOYHYO BEHTUNATOPHYIO MaHeNb, C aBTOMATMYECKUM
NN PYYHbIM YNIpaBieHneMm, Kotopasa obecrneumBaeT LMPKYNALMIO BO3AyXa U NoaaepKu-
BaeT ONTMMasbHY0 TemMmnepaTypy BHYTpu wKada.

Pa3smepbl KOHCTpYKLUN B c6ope:

BbicoTa: 12,8 mm
LnpwnHa: 500 mm
My6uHa: 550 mm
KoHcTpyKuyma:

KOHCTpYyKLMA COCTOUT N3 ABYX HanpaBnawoLwmx nepeknagmnH 19’ ¢ pe3bboBbiMiy 3a-
Knénkamu nog BMHT M5, ona yCcTaHOBKM CTaHZApPTHbIX 19° NprnbopoB 1 ABYX NaHenen-3a-
ryLlwekK, 3aKpblBaloLWmMx cBO6OAHOE NPOCTPAHCTBO He 3aHATOe 6I0KaMn BEHTUNATOPOB,
4yTOObI OrPaHNYNTL ABMXKEHME BO3AYyXa.

KpenneHune K wkady Sonar Stand npon3BoanTca NnocpefCcTBOM YETbIPEX BUHTOB, Ye-
pe3 OTBEPCTUA, PACNOJIOXKEHHbIE MO Yyrnam KOHCTPYKUMN.

O6paboTKka NnoBepXHOCTL:
Hanpasnatowue pambl 1 NaHeNM-3arNyLWKN NOKPbITbl TOPOLWKOBOW KpacKow YepHO-
ro uBeTa.

MaTtepunan:
Hanpasnatowue: nnucrtoBas ctanb 0,8 mm
MNaHenun-3arnywKn: nncrosas ctanb 0,8 mm

CrpaHa npoussoguTtenb: Poccua

SONAR SAB-1112A-UP  Pama nomosio4HbIX 8eHMUIAMOpPO8 5



KOMIUJTEKTALIAA

.sonar

2\\
n
Ne HanmeHoBaHune KonunuecrBo
1 | Pama HanpaBnsawwas 2
2 |[laHenb-3arnywka 2
3 | BuHT M5x25 (nonyKpyrnas ronoBka) 4
4 | Wanba M5 4

o
NEPED YCTAHOBKON

A BHumaTenbHoO ﬂquMTaﬁTe BC€ NHCTPYKLNN.
[epen yCTaHOBKOW KOMMOHEHTOB, HEOOX0AMMO 0becneunTb YCTOMYMBOCTb Tene-

KOMMYHUKALMOHHOTO WKada, BO n3bexaHne ero onpokuabiBaHuA. Mpun ycTaHOBKe KOH-
CTPYKLMM B rOTOBbIN WKad ¢ 06opyaoBaHNEM, HEOOXOAMMO MOSHOCTbIO 06eCcToUnTb

WKad, OTKIOUMB BCE NCTOYHUKM MOCTOAHHOIO Y NEPEMEHHOTO TOKa.
SONAR SAB-1112A-UP  Pama nomosi04HbIX 8eHMUJIAMOpPO8




HEOGXOMNMbIA MHCTPYMEHT ~ +.S0nar

OT1BepTKa KpectoBas PH2 — ona cbopkm pambl 1 KpensieHnss 6710KOB BEHTUIATOPOB.

CbOPKA

o YCTaHOBUTE 3/1IEMEHTbI KOHCTPYKLUW Ha BEPXHEN YacTy pambl WKada, Kak
MOKa3aHO Ha PUCYHKe.

e 3akpenuTte pamy C TOMOLLbIo BUHTOB M5x25 (MonyKpyrnas ronoska).

®© ©9 8% 8 e ©O e ‘/g

SONAR SAB-1112A-UP  Pama nomosio4HbIx 8eHMUIAMOpPO8 7



.S0Nar

(}

MOHTAX bJIOKOB BEHTWJTATOPOB

YcTtaHoBUTE BEHTUIATOPHDbIE MAaHENN Ha PaMy, U 3aKpennTe BUHTaMn 13
KOMMIEKTA K BEHTUTATOPHbIM 6nokam.

M,

© S ©® ©9% o9 ./0 o

QQQnQ..QQ!\

Yaanute 3arnyLwKy ans KabesabHoro BBoAa,

ecnu KabesnbHas Tpacca NoaBoOAUTCS cBepxy!

8 SONAR SAB-1112A-UP  Pama nomos104HbIX 8eHMUIAMOPO8



~SONAdr

i’
= =
S

NIOMNOJIHWTEJIbHOE 0bOPY IOBAHWE

‘ Sonar SAB-1112A - ABTOMaTN4eCKnin 6110K BEHTUNATOPOB

Bnok BEHTUNATOPOB C aBTOMATUYECKNM U PYYHbIM YNPaBEHNEM.
[MnTaHMe OT NCTOYHKMKA NOCTOAHHOIO TOKa 24 B,Tok noTpebnenusa 4 A.
3U,483 x 133 x 30 mm, 1,5 Kr

~SONAr sas-11124
ot

ce—o cee—o ° Komnnekm nocmasku:
o oe——1 N et o N
=t =t 1. Aemomamuyeckuu 6J'IOK 8eHmuJsiamopos
. BSe=== == ,
1 1 2. BuHmobI M5x12 — 4 wm

‘ Sonar SAB-1112-EX - bnoK BEHTUNATOPOB

[MogkntouaeTca K BbIXOAY MOCTOAHHOro Toka Ha SAB-1112A
MutaHue 24 B, Tok notpebnenuna 0,5 A, 3U, 483 x 133 x 30 mm, 1,5 Kr

~SONAr saB-1112- EX
o

= —_ Komnnekm nocmaeku:
==}
Rt ——e—e ° 2. BuHmbI M5x12 - 4 wum

‘ SBP-003 - 6naHk-naHenb Ha 3U

YcTaHaBnMBaeTCA BMeCTO 6/IOKOB BEHTUJTATOPOB, B CJ1y4ae, eCJii OanH UJn Ba
np|/|6opa HEe UCMOJIb3YIOTCA. 3arnyuu<a rnyxas. M3rotoBneHa n3 nucToBOro metanna.

Komnnekm nocmasku:
1. 3aenywka
2. BuHmo1 M5x12 — 4 wm.

SONAR SAB-1112A-UP  Pama nomosio4HbIX 8eHMUIAMOpPO8 9



.2°M9" XPAHEHHE 1 TPAHCNOPTHPOBKA

/4
-
s

KOHCTPYKLMA MOXKET TPaHCMOPTUPOBATLCA Ha NOble PacCTOSHUA:
« ABTOMOOW/IbHBIM U KENTe3HOAOPOXHbIM TPAHCMOPTOM B 3aKPbITbIX TPAHCMOPTHbIX

M,

cpeacTsax;
« ABMALMIOHHbBIM TPAHCMOPTOM B FepMETU3MPOBAHHbIX OTCEKAX CaMOJETOB;
« BoAHbIM TpaHCMOPTOM B TPOMax Cyl0B, 06eCreyrB Hag1exKallyto 3alWnTy OT BaXXHO-

cTu.
CpOK XpaHeHsA He OrpaHnYeH.
LLIkad ponKeH XpaHUTBLCA B yNaKOBKe NPeanpuATUA-n3rotoBUTENA B yCNIOBUAX, KOTOPbIE

orpaHnN4ynBatoT BO34eNCTBME BA>KHOCTM Ha YMNakKOBKY 1N €€ cogepnmoe.

SONAR SAB-1112A-UP  Pama nomosi04HbIx 8eHMUIAMOpPO8

10



«SONar

OnoselleHne N My3blKanbHasa TPAHCNAALNA

S
P/

'll\\
© 000 «COHAP» . MockBa. 2015

+7(495) 539-26-36
WWwWw.sonarpro.ru

becnnaTHbIN HOMep TeXHNYECKON NoAAEPKKN:
8(800) 7750073

help@sonarpro.ru




